

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 6(10350)

14 февраля 2017г.

Цена свободная



2017
год экологии
в России

Год экологии стартовал!

В целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности Президентом Российской Федерации В.В. Путиным подписан Указ о проведении в 2017 году Года экологии.

Человек, так или иначе, связан с природой, лесом, красивейшими уголками нашего края. Но сегодня настало время не только брать всё, чем богата природа, но и отдавать ей, заботиться об экологической составляющей.

Об этом как никто другой знают и в коллективе ООО «Лагуна», основная деятельность которой — заготовка и переработка древесины, а еще — восстановление лесов. Для этого на своей территории разбит питомник, где на площади более гектара высажены ели и

сосны. Весной, как только настанет благоприятный период для высадки саженцев, рабочие приступят к этой работе.

В минувшем году на территории предприятия освоено еще один участок площадью 3,5 гектара, где проведены все необходимые культур-технические работы. Кроме этого, выполнен комплекс мероприятий по минерализации почвы. Весной в этом питомнике проведут сев хвойных пород деревьев. Причем, посевной материал будут использовать только свой, заготовленный в наших лесах.

С осени прошлого года «Лагуна» проводит работы по рекультивации почвы на выделенном городской администрацией участке земли под инвестиционную программу. В рамках этой программы расчистили заболоченный участок земли (более 3 га), вырубил кустарник, бурьян, сделали новое русло ручья, установили водосточные

трубы. Освоенная территория из дикого пустыря превратилась в окультуренный участок, пригодный для производственных нужд предприятия.

И еще. Бывая на территории предприятия, убеждалась не раз в том, что чисто не там, где метут, а где не мусорят. Чистота территории здесь подчеркивается во всем: в деловом и строгом стиле офиса, производ-

ственных цехах, открытых площадках, складах, газонах, подъездных путях, ведущих к предприятию. И так во всем! Ответственность на любом участке работы, требовательность, совершенствование технологии производства, улучшение условий труда — вот основные принципы работы руководства ООО «Лагуна».

Л. МИТИНА

Спасибо за помощь

Я очень признательна генеральному директору ООО «Лагуна» Игорю Валерьевичу Брылёву за оказанную помощь по доставке дров для отопления Тимошкинской библиотеки. Особенно благодарю Андрея Борисовича Ильичева (с ним обо всем договаривалась), а также Александра Владимировича Елисеева. Именно он привез дрова, а затем их распилил.

Огромное всем спасибо за понимание и благотворительность! Желаю вам доброго здоровья и производственных успехов.

Е. МОЛОДЦОВА,
библиотекарь

Читайте 3 страницу

“Реня – милый сердцу уголок”

– так говорят многие весёегонцы и гости района, все, кто хоть раз бывал на её берегах.

Реня неспешно несет свои воды в Рыбинское водохранилище. Её берега – излюбленное место отдыха рыбаков, охотников, дачников, молодежи. В лесах – много грибов и ягод. И каждый, кто открыл для себя кладовую природы, любуется красотой леса, чистотой воды, заворожено слушает пение птиц, шуршание листьев, шум деревьев, радуется всем дарам, что дает нам природа. Берегите эту красоту!

Л. ИВАНОВА



Фото А. Кондрашова

В Правительстве Тверской области

На развитие сельского хозяйства

В Правительстве РФ распределены субсидии регионам на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса, приобретение техники и оборудования. Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

Субсидии в размере более 10,6 млрд рублей распределены между 38 субъектами РФ. Тверской области из этой суммы предусмотрено около 526 млн рублей.

Средства предоставляются в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы.

В настоящее время в Тверской области растет число ин-

вестиционных проектов в сфере АПК. Их реализуют как крупные предприятия, так и новые участники рынка. В основном это строительство и модернизация животноводческих комплексов, молочных ферм, овощехранилищ.

Губернатором Игорем Руденей поставлена задача по увеличению объемов субсидирования сельхозпроизводителей региона, активному участию области в федеральных программах по развитию села. Это будет способствовать наращиванию объемов производства продукции АПК, созданию в отрасли новых предприятий, обеспечению занятости сельских жителей.

Пресс-служба
Правительства
Тверской области

Область готова софинансировать участие в федеральных программах

Изменения в бюджете Тверской области на 2017 год рассмотрели 7 февраля на заседании регионального Правительства, которое провел Губернатор Игорь Руденя. Поправки в финансовом документе необходимы, чтобы обеспечить поступление федеральных средств по ряду направлений.

В 2017 году из бюджета Российской Федерации Тверская область получит субсидии на реализацию нескольких важных проектов. Это потребует софинансирования из регионального бюджета.

По программе «ЖКХ и городская среда» для Верхневолжья предусмотрено 239 млн рублей на благоустройство областного центра и моногородов. При этом регион должен обеспечить софинансирование в объеме 25%. В общей сложности на повышение качества городской среды будет направлено 318 млн рублей.

Финансирование в размере 12,7 млн рублей заложено на поддержку малого и среднего бизнеса. Из федерального

бюджета по этому направлению Тверская область рассчитывает получить порядка 60 млн рублей.

Около 5 млн рублей из регионального бюджета пойдет на проведение международной военно-исторической экспедиции «Калининский фронт» и строительство хранилища для останков советских воинов, найденных в ходе поисковых работ.

Также средства областного бюджета потребуются на разработку территориальной схемы обращения с отходами, завершение строительства средней школы в деревне Степурино Старицкого района, реализацию экскурсионного проекта.

«Большая часть поступлений софинансируется из областного бюджета. Это накладывает на нас обязательства по рациональному распределению средств и эффективному контролю за их использованием», — подчеркнул Игорь Руденя.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

К сведению весёегонцев

16 февраля 2017 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весёегонского района проводит приём граждан Вожакин Евгений Евгеньевич, временно исполняющий обязанности Министра промышленности и информационных технологий Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал закон о декриминализации побоев в семье. Текст Федерального закона опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Нововведение распространяется на побои, нанесенные члену семьи или близкому лицу впервые. В повторном случае будет наступать уже уголовная ответственность, сообщает РИА Новости.

Президент РФ Владимир Путин ратифицировал договор с Турцией о строительстве газопровода «Турецкий поток» из России в Турцию по дну Черного моря.

Москва не будет инициировать диалог с новой администрацией США по договору о ракетах средней и меньшей дальности до тех пор, пока не получит ответ на озвученные ранее российские претензии, заявил в интервью РИА Новости директор Департамента по вопросам нераспространения и контроля за вооружением МИД РФ Михаил Ульянов.

Минфин РФ предлагает увеличить минимальную розничную цену на водку на 8% до 205 рублей за бутылку 0,5 литра, следует из опубликованного на портале проекта нормативных актов документа. При этом минимальная отпускная цена на водку того же объема может составить 173 рубля, оптовая – 178 рублей, информирует РИА Новости.

Госдума на заседании приняла во втором чтении поправку о бессрочном продлении бесплатной приватизации жилья, сообщает «Интерфакс».

Российский бюджет в период с 2011 по 2015 годы недополучил 22,3 млрд. долларов в связи с беспрецедентной ежегодной поставкой от 18 до 23 млн. тонн нефти белорусским партнерам. Евразийский фонд стабилизации и развития выдал Белоруссии кредиты на общую сумму 22 млрд. долларов.

(АиФ, № 6, 8-14 февраля 2017г.)

Государственный долг России по итогам 2016 года составил 11,1 триллиона рублей, или 13,2% ВВП. В 2013 году он достиг 7,5 триллиона рублей (10,6% ВВП). Соответствующая информация содержится в «Основных направлениях государственной долговой политики Российской Федерации на 2017-2019 годы», опубликованной на сайте Минфина.

Любой гражданин РФ с 1 февраля сможет получить в безвозмездное пользование «дальневосточный гектар», который, как считают в Минвостокразвитии, является одним из эффективных инструментов, чтобы привлечь на Дальний Восток людей из других регионов страны.

Поездка в Сандово

28 января в поселке Сандово, в рамках межрегионального спортивного фестиваля «Зимняя пчелиада-2017», прошли соревнования по биатлону. В упорной борьбе команда ВПК «Кировец» в составе Анатолия Игнатьева, Владислава Орлова и Марии Юдиной заняла второе место. Поздравляем ребят с успехом! Благодарим за оказанную помощь отдел по работе с молодежью и спорту администрации района.

М. СМЕРНОВ,
директор МУ МСПЦ «Кировец»

Сохранить память

В Тверской области создадут региональный военно-патриотический центр, который поможет в поисковой работе и воспитании новых поколений

Галина АНДРЕЕНКО

Лицо человека с портретной точностью можно воссоздать по костям черепа. По-научному это называется антропологической реконструкцией. Современные технологии позволили компьютеризировать этот непростой процесс, и теперь он по силам не только маститым антропологам, но и начинающим ученым.

Губернатор Игорь Руденя поручил предусмотреть рабочее место для проведения таких исследований в хранилище, которое к апрелю построят в городе Ржеве. Антропологическая реконструкция может помочь установить личности солдат и офицеров Красной Армии в случае, если информация в «смертном» медальоне вызывает сомнения или разночтения.

Вернуть из безвестности имя бойца, останки которого подняты на месте его гибели, – самая большая радость для поисковиков. Но не каждый отряд имеет специалистов, способных «оцифровать» полустлелый от времени клочок бумаги с данными, восстановить его содержимое и потом провести необходимую работу в архиве Министерства обороны.

– Если мы находим во время раскопок плохо читаемый медальон или предмет, по которым можно узнать имя бойца, то отправляем их в Ржевский военно-патриотический центр. Там работают опытные поисковики, которым эта задача по силам, – рассказывает Валерий Гореликов, руководитель Тверской региональной общественной организации «Молодежный культурно-исторический союз «Звезда». – Туда же передаем останки для захоронения.

Вполне логично, что действующему муниципальному центру патриотического воспитания в Ржеве хотят при-



Тверская область стала одним из центров поискового движения в России

дать статус регионального. Он должен стать круглогодичной площадкой, где поисковики Верхневолжья будут вести исследовательскую работу, обучаться и обмениваться опытом. Об этом шла речь на заседании Правительства, где обсудили систему организации на территории Тверской области поисковой деятельности и соответствующего направления работы с молодежью.

– Ребята, которые участвуют в поисковых экспедициях, лучше своих сверстников понимают, какую цену наша страна заплатила за Победу в Великой Отечественной войне и что такое настоящий патриотизм, – отметил Игорь Руденя.

В нашей области действуют 76 молодежных военно-патриотических клубов. У каждого из них – свое направление работы, но общая цель – сохранить

историческую память, эту связующую нить поколений. Многие из этих объединений неоднократно принимали участие в Вахтах памяти, которые традиционно проводятся в Ржеве. Вполне логично создание здесь регионального патриотического центра и ежегодное проведение международной военно-исторической экспедиции «Калининский фронт», которую на Тверской земле готовятся принять уже в апреле.

– Нет лучшего способа объяснить правду о войне, правду о мире, о прошлом и настоящем, чем побывать школьнику в таком поисковом лагере, – сказал министр культуры РФ Владимир Мединский, оценивая значимость проведения этой экспедиции.

Организованная поисковая работа на территории региона ведется с 1988 года как тверскими отрядами, так и поисковиками из других регионов. В Верхневолжье 54 поисковых объединения, большая их часть ведет поиск в тех 16 районах, где в Великую Отечественную войну шли бои. За эти годы подняты и торжественно



943

человека ведут работу в составе 54 поисковых объединений в Тверской области.

захоронены останки более 55 тысяч солдат и офицеров Красной Армии.

Даже далекому от темы человеку несложно представить масштаб поисковой работы. Важно, что Правительство региона уделяет ей повышенное внимание не ввиду каких-то юбилейных дат, а потому что понимает ее значимость. На уровне муниципалитетов местная власть, как правило, тоже поддерживает поисковые объединения и содействует им.

шение общестроительных работ.

– Одним из решений на нашей встрече было выделение «Роснефтью» 150 млн рублей дополнительно к тем средствам, которые уже направлены на этот социальный объект, – рассказал Игорь Руденя. – Кроме того, мы планируем приступить к реконструкции школы и строительству корпуса с бассейном и компьютерным классом. Таким образом, в Хотилово будет создана полноценная инфраструктура для качественного образовательного процесса и занятий спортом.

Участники встречи обсудили также перспективы реализации в Тверской области других совместных проектов, которые будут способствовать развитию транспортной инфраструктуры и кадрового потенциала региона.

факты

Продвигаемся на внешний рынок

Более 1500 представителей тверского бизнеса поставляют свою продукцию зарубежным компаниям из более 100 стран. Основные направления – Канада, Финляндия, Австралия, Великобритания, Литва, Польша, Эстония, Швеция. По итогам 2016 года внешнеторговый оборот Тверской области составил 2,8 млрд долларов, экспорт из региона вырос на 23%, тогда как импорт снизился на 5%.

Большая профилактика



В Верхневолжье проходят мероприятия, приуроченные к Всемирному дню борьбы против рака. В Тверском областном онкологическом диспансере 4 февраля организовали бесплатный забор крови на онкомаркеры у мужчин и маммографию для женщин. Там же работала школа пациента, где консультант психолог и шла онлайн-трансляция в Скайпе – на вопросы отвечали ведущие специалисты учреждения. Их коллеги провели выездные приемы в селах Погорелое Городище Зубцовского района и Новинки Конаковского района. В рамках программы «Женское здоровье» онкодиспансер ведет информационные встречи с населением. В Центре специализированных видов медицинской помощи им. В.П. Аваева также организовали профилактические осмотры женщин.

Подъемные для медработников



Двадцать врачей и двадцать пять средних медицинских работников, придя в этом году работать в сельские учреждения здравоохранения Верхневолжья, получают компенсационные выплаты. В соответствии с программой «Земский доктор» врачи, трудоустроенные в сельской местности, получают единовременную компенсационную выплату в размере 1 млн рублей за счет средств областного бюджета и Фонда обязательного медицинского страхования. Для специалистов со средним медицинским образованием сумма выплаты по программе «Земский фельдшер» составляет 300 тысяч рублей.

Валерий ЛИНКЕВИЧ, командир Андреапольского поискового отряда «Подвиг» им. С.В. Морозова:

– Важна любая работа с молодежью, направленная на сохранение памяти нации, истории России. Но не менее важно подвести под эту работу законодательную базу, чтобы вовлечение школьников, например, в ту же поисковую работу было регламентировано соответствующими нормативно-правовыми актами.

сотрудничество

Вложатся не только в бизнес

Даша СЧИТАЛОВА

Сотрудничество Тверской области с «Роснефтью» воплощается в конкретных проектах. Компания вкладывается в развитие экономики, туризма, социальной инфраструктуры региона.

Соглашение о выделении дополнительных средств было достигнуто на очередной встрече губернатора Игоря Руденя и председателя правления Игоря Сечина, которая прошла в Твери в конце января. В первую очередь будет увеличено финансирование на строительство в нашем регионе сети АЗС с многофункциональной инфраструктурой.

«Весьегонская жизнь»

Компания уверяет, что подобных комплексов в стране пока нет. Кроме автозаправки они включают гостиницу и объекты питания, информационный центр, оборудованную площадку для реализации произведенной в регионе продукции. Значит, появятся новые рабочие места, расширятся возможности для малого бизнеса. Кроме того, «Роснефть» планирует до конца 2017 г. провести ребрендинг расположенных в регионе десяти АЗК.

Если все пойдет по плану, то к началу следующего года на трассе М-10 в Конаковском районе появится первая презентационная площад-

ка тверских производителей. Ее обустроят на въезде в Верхневолжье со стороны Москвы в Конаковском районе. А это развитие туристического потенциала региона. «Роснефть» выступает партнером этого проекта.

Еще одно направление сотрудничества – строительство детского сада в п. Хотилово-2 Болгоговского района. С ходом строительства объекта Игорь Сечин ознакомился в сентябре 2016 года. Сейчас благодаря поддержке компании здание уже возведено под крышу, установлены окна. Ведется устройство инженерных сетей и внутренняя отделка. До конца II квартала 2017 года планируется завер-